

РАБОЧИЙ КРАЙ

г. Иваново

29 СЕН. 1951

Песни о трудящихся текстильного края

Лауреат Сталинской премии композитор И. И. Держинский создал цикл песен о текстильщиках и колхозниках нашей области. Тексты песен написал ивановский поэт Н. Сусленников.

Всего в цикл вошло десять песен. Две из них отображают дореволюционное прошлое ивановских текстильщиков («Воспоминания старого ткача» и «Забастовка»). В остальных песнях разработана тематика наших дней.

На днях новые песни композитора Держинского прослушивались представителями общественности в Ивановском музыкальном училище, затем было организовано их обсуждение. Мелодичны и глубоки по содержанию «Колыбельная», «Воспоминания старого ткача», «Мастерица» и «Песня чегановцев».

Участники обсуждения отмечали, что в цикл необходимо включить песни, ярче отражающие вдохновенный стахановский труд текстильщиков и борьбу трудящихся области за укрепление мира. Ряд советов дан поэту Н. Сусленникову.